

Вернувшись в реальность, девушка осознала, что лежит на холодном полу. Чувствовалась усталость и слабость. В голове крутились воспоминания о невероятных чувствах, к которым её подвела сеньора, унижая и терзая. Грань между девушкой отличницей, заядлой спортсменкой, молодой супругой и шлюхой — нимфоманкой окончательно стерлась. Петра понимала, что уже погрязла в этом постоянном развлечении. За несколько месяцев она пережила множество невероятных оргазмов. В обычной жизни она ни когда бы, ни позволила таких смелых экспериментов в интимной сфере. Пройдя испытания «сексом на грани» Петра, осознала, что жесткое обращение, подчинение партнеру её безумно возбуждают. К тому же её периодически пичкали возбудителями, от чего только от малейшей мысли, снизу становилось влажно и тепло.

Раз уж выпало такое испытание нужно отключиться от реальности и пытаться получать удовольствие. Сейчас, растерзанная, голая, вся измазана в собственных выделениях, она шла, через ночной сад на свет в окнах дома. Вечерняя, горная прохлада обдавала обнаженное тело. Добравшись, дрожащая девушка постучала в дверь. Долго ни кто не открывал, хотя было слышно, как сеньора Симонна и Роберта оживленно беседовали.

Наконец дверь открылась. На пороге стояла служанка с поводком в руках. Ловко накинутый ошейник, дернул и увлек мимо сеньоры в дальнюю часть дома. Озябшую блондинку Роберта завела в сауну. Все было в мраморе в стиле древнего Рима, обложенное мозаикой джакузи, небольшой бассейн. В глубине за стеклянной дверью виднелась парная. Теплый пол приятно согревал ножки. Служанка небрежно втолкнула беззащитную девушку в душевую. Сама взяла душ открытила лейку и словно из шланга начала поливать американку. Мощная струя смыла следы прошлых утех.

Затем, Роберта принялась грозно требовать на своем языке. Петра, не понимая оглянулась, моргая своими милыми глазами, на строгую горничную. Та взбесилась, толкнула в спину и шлепнула по мокрым ягодицам. Блондинка наклонилась, Роберта завела её руки назад, уложила на бедра, слегка растягивая ягодицы. Петра поняла, что от неё требуется. Стала раком, начала тянуть в стороны свои буточки, открывая колечко ануса. В попку стал проникать металлический наконечник шланга. В этот раз её не связывали, но она охотно отдалась во власть малолетней служанки. В награду та одобряюще похлопала по попке. Потом пустила теплую воду. Струя ударила, наполняя изнутри. Взамен растягиванию Петра руками уже помогала зажимать попку, побаиваясь, что шланг вырвет от растущего давления. Вода все текла и текла, ноги подкосились, красавица опустилась на колени. Живот распирало, он рос на глазах. Уже когда Петра походила на беременную, мелкая садистка закрыла кран. Американка часто дышала, слезы текли по щекам. Живот издавал урчащие звуки. Блондинка, постанывая, стояла на карачках. Вредная итальянка вытащила шланг, чем вызвала не большой фонтанчик. Изdevательски погладила округлившийся животик и сильно надавила. Мощный фонтан выстрелил из Петры. Роберта смыв грязную воду, вставила шланг второй раз. Снова проделав процедуру, а затем еще. Успокоилась, только когда из попки стала выходить чистая вода.

Потом началась банная процедура. Напарившись Петра наконец расслабилась. Вышла из парилки, где её ждал ароматный чай с добавками. СПА продолжилось в джакузи с бурлящей

водой. После водных процедур, служанка уложила гостью на массажный стол. Принялась массировать распаренное тело, нежно натирая маслом. Особое внимание массажистка уделяла попке. То грубо зажимала, то трусила, натягивала и поглаживала аппетитные булочки. Как бы невзначай задевая половые губы. Которые после утренних терзаний немного припухли и стали волнообразными.

Скорее всего, ароматный чай был не простым. Потому что Петра заметила, что от ловких рук начала быстро возбуждаться. Каждое прикосновение все больше погружало в страстный дурман. Глаза прикрылись, дыхание участилось, при каждом касании нарастало томное постанывание. Внезапно третья рука начала поглаживать голову, а затем с силой вжала в отверстие для лица. Раздался знакомый, холодный голос Натали.

— Привет сучка. Я вернулась с сюрпризом. Ты, наверное, уже позабыла, что такое горячий мужской член.

В этот момент, еще пара рук, начали поглаживать натертую маслом тело. Нежные ласки итальянской горничной прекратились. Взамен, сильные мужские ладошки, нагло, лапали изящную блондинку. Потом Петру подхватили, и она оказалась на полу, в окружении множества мужчин с торчащими членами. Напротив двое уже во всю размашисто трахали горничную. Бедняжка была насажена словно на вертел и жарилась по полной.

— У ребят мальчишник, порадуй мальчиков. Меня впечатлил видео отчет сеньоры Симонны. Ты оказалась отличной шлюхой. Будет не правильно давать простишь твоим блюдским дыркам. Завтра, ты порадуешь невесту с подругами, на девичнике.

Тут же один из членов нырнул в рот. Петра не успевала уделить внимание всем. Одного удовлетворяла ртом, еще два члена, надрачивала руками. Она уже стояла раком, и очередной ствол проникал в вагину. Боковым зрением она видела члены в боевой готовности, которые ждали в очереди. Блондинка не могла стонать, мешал член во рту. Глаза от шока широко открылись. Испуганная красавица интенсивно дрошила члены и радовалась, что Роберта осталась, помогать ей. Ни когда ранее она не видела сразу столько жаждущих секса мужчин. Долго размышлять не получилось. Поза сменилась, её усадили попой на торчащий член, другой вошёл в киску. Возбуждение нарастало, хотелось, что бы её мощно отодрали все эти члены. Снизу все загорелось, ребята заработали как поршни. Начали вырывать страстные стоны. Она сама жадно схватила член, торчащий перед лицом, смаочно обсасывая. Казалось, что это заводит еще больше. Ствол щекотал горло шлюшки. Её пичкали со всех сторон, словно фаршировали. Через несколько минут, Петра почувствовала, как мощная струя выстрелила внутри влагалища, отчего сама начала кончать. Член покинул разгорячённую дырочку. Сперма потекла наружу, но эстафету кто-то подхватил, в смазанную дырочку вошёл очередной член. Забег продолжился. Теперь горячая струя ударила во рту. Блондинка уже сбилась со счету, сколько членов побывало в её дырочках. Каждый считал своим долгом кончить в ней. Сперма уже сочилась из всех отверстий. Оргия переместилась на диван. В смазанную спермой киску стали совать сразу два члена. Подготовленная сеньорой Симонной киска приняла стволы. Затем парни поэкспериментировали с анусом. В итоге её поставили раком и все по очереди размашисто долбили в понравившуюся дырку. Сперма ручьями текла по ногам, под ней образовалась внушительная лужа. Сознание помутилось, сама она уже многократно кончила. Её просто пользовали, как хотели. Петра ощутила, что у неё открылось второе дыхание, оргазмы словно слились в один длительный. На финише марафона обезумевшая девушка без сил снова рухнула на пол. Оставшиеся мужчины просто подходили

к ней и кончали на юное тело. В конце концов, двое просто помочились, омывая теплыми струями шлюшку. Завершила действие Натали. Она встала над головой, заглянула в задурманенные глаза, сдвинула в сторону полоску трусов, присела над лицом и мощной струей умыла лицо затраханной блондинки.

Потерялся счет времени, измотанная Петра отключилась прямо в луже.

Когда сознание вернулось, Петра обнаружила, что находится в солидном гостиничном номере на огромной кровати. Она была голой, тело приятно пахло ароматическими маслами. Воспоминания о пережитой групповухе, возбудили шлюху. Руки потянулись вниз. Но дверь распахнулась, в номер уверенно вошла Натали, застукав за пикантным занятием блондинку.

— Руки убрала. Твои дырки принадлежат, мне. Ты не имеешь права прикасаться к себе без моего согласия. Ты меня поняла.

Петра закивала головой.

— Вот и ладненько, ты уже проспала почти весь день. Скоро будешь работать своим ротиком, радуя моих подруг. Кузина выходит замуж и она должна испытать твой блядской язык. Вчера друзья жениха остались довольны. Кстати, в качестве мальчика на девичник я заказала твоего муженька. Так что у тебя есть шанс вспомнить вкус его спермы. Видишь, какая я у тебя заботливая.

Петра обрадовалась предстоящей встрече, но возбуждение не покидало, хотелось спустить пар прямо сейчас.

— Госпожа разрешите мне кончить.

— Да ты стала ненасытной. Мы уже идем к девочкам. Там хоть обкончайся. Одеваться тебе не надо. Нас уже ждут, пошли.

Девушки вышли из номера, и попали в огромный зал. Сюда выходило еще несколько дверей из других номеров. Посередине, с бокалами в руках, оживленно беседовали три красавицы, еще парочка девушек сидели на диване. В другом конце, по-видимому, находилась виновница торжества, с подружкой. На голове будущей невесты была маленькая фата. Пространство заполняла тихая романтичная музыка.

Когда все увидели голую гостью. Беседы утихли и все с интересом начали разглядывать нагое тело. Натали провела Петру в середину комнаты и удалилась за дверь напротив. Компания столпилась вокруг обнаженной блондинки. Девичьи ладошки начали пощупывать грудь, попу, поглаживать ножки, а невеста бесцеремонно запустила пальчики в лоно. Чем вызвала стон блондинки. Пальчики покружили вокруг дырочки, собирая липковатый сок возбужденной шлюшки. Обнаружив, что приглашенная гостья уже мокрая, невеста громко рассмеялась, достала пальцы, которые блестели. Отрывая один от другого, образовывалась тягучая нить. Петра сама удивлялась, как обильно теперь она текла при возбуждении.

Виновница торжества направила липкие пальцы в рот блондинке. Возбуждённая девушка с удовольствием слизала свои соки. Невеста, ухмыляясь, надавила, сверху на голову, ставя Петру перед собой на колени. Затем воткнула лицо в свою промежность. Её трусики слегка пахли мочой. Петра поняла, что та недавно писала, ткань была влажной. Потом полоска ткани сдвинулась в сторону, губки коснулись солоноватых складочек невесты. Петра принялась ласкать подставленные прелести. Нежно заработала языком, а словив себя на мысли, что собственная киска уже течет как ниагарский водопад, страстно присосалась к солоноватой плоти, пытаясь проникнуть поглубже. Чем вызвала одобрительное постановление сверху и аплодисменты зрительниц. Через пару минут наблюдавшие девушки

дружно захлопали и одобряюще закричали. Невеста, оттянула от себя голову Петры. Все лицо блондинки блестело, от мокрой шелки виновницы торжества. Сфокусировав взгляд, заметила, что навстречу двигалась Натали, сзади за ней на поводке следовал голый парень с кожаной маской на лице. Хоть его лицо и глаза были закрыты, она точно знала это Макс. Натали усадила его на огромный белый, кожаный диван, под одобряющий визг девушек. Героиня вечера, за волосы, потащила Петру к знакомому члену. Затем ткнула лицом в пах, Максу намекая, что член надо привести в готовность. Блондинка с удовольствием обхватила пухлыми губками ствол любимого. Всасывая в себя, параллельно приласкала мошонку. Член довольно быстро налился и стал торчать, маняще покачиваясь от ласк. Тут Петру оттянули, как голодную собачонку от миски. Она чуть не заскулила от расставания с горячим членом любимого. Невеста сняла трусики, взгромоздилась над Максом, стала приседать на торчащий кол. Вводя в себя довольно крупный член, поманила пальцем наблюдавшую за процессом с пола Петру. Когда та подползла, рука обхватила её за голову и ткнула горячий ротик, в себя заставляя увлажнить. Блондинка смочила дырочку и направила член мужа в чужую киску. Макс одобряюще промычал и обхватив за талию завтрашнюю невесту с удовольствие стал насаживать подготовленное влагалище.

Перед глазами Петры, член мужа погрузился, растягивая половые губы молодой итальянки. Потом темп начал нарастать. Макс с удовольствием трахал героиню вечера под бурные одобрительные крики приглашенных подруг. В то время как его супруга заворожено наблюдала, прикусив губу, мечтая, что б это горячий член, грубо вошёл в неё и смачно отодрал. Петра уже была так возбуждена и заворожена процессом, что даже постанывала в унисон с любовниками. Через мгновение, муж, сладко мыча, прижал к себе любовницу и стал кончать прямо в неё. Невеста положила ладошку на клитор, яростно мастурбируя, стала кончать вместе с Максом.

Любовники обмякли, член, поблескивая соками, вышел наружу, а из розового влагалища начала выступать густая, белая струйка семени. Кто — то из толпы подтолкнул сзади Петру заставляя слизывать сперму, вытекающую из невесты. Петра сведённая с ума желанием кончить, легко поддавалась на любое действие, связанное сексом. Она впилась во влажную вагину, высасывая из неё слегка горьковатую, белую жидкость. Тщательно собрав все капельки из женской писички, она не удержалась, и начала «чистить» член мужа. Молодой организм моментально отреагировал, ствол начал расти прямо во рту.

Петру все это безумие вознесло на пик возбуждения. Почувствовав, что во рту уже достаточно твердый фаллос, начала страстно сосать. Сейчас насаживая свой ротик, с каждым движением, росло и тепло внутри неё. Проникновение члена в горло вызывало волну экстаза. Бешено трахая свое горло она словно дрошила себе. Из рта начали тянуться нити слизи. Упираясь руками в ноги супруга, стоящая на коленях и бешено дергая головой, шлюха начала кончать. Такое, пришедшие гости видели впервые. Молодая девушка, не прикасаясь к себе, кончала от минета. Петра отключившись от реальности, сняла голову с члена, закинула её назад, начала труситься, словно ударенная током. Затем упала на пол и начала бешено дергать свой клитор. Громко постанывая, шокируя окружающих. Сама, отстранившись от всего, ловила сладкие набеги, обдающие теплом и погружая в некую нирвану.

Отойдя от своего оргазма Петра, окинула взглядом помещение. Все погрузилось в атмосферу разврата. Девушки, заведенные таким представлением, принялись целоваться и ласкать друг друга. Макса уложили на пол, на стоящий член накинули какое-то кольцо. Одна начала

скакать на нем, а вторая, освободив ему рот, уселась на его лицо. Некоторые девушки увлеченно ласкали друг дружку. А к ней приближалась невеста с полуметровым двуконечным фаллоимитатором. По бокам отчетливо выделялись головки, ствол изборождён реалистичными венами. Петра была в таком состоянии, что ей даже казалось, что эти вены пульсируют. Девушка подошла и начала вводить Петре конец, вызвав томный вздох, с ухмылкой ввела второй себе. Затем обхватив двухголового змея привела в движение этого змея. Головка ловко таранила возбужденную плоть. Довольная Петра стала помогать своей рукой увеличивая темп. Начался настоящий секс забег. Девочки кружились на полу в страстном танце. Член приносил невероятное наслаждение, обе начали громко стонать. Слегка утомившись, но жаждя продолжения, они сменили позу, расположившись попами друг к другу. Через мгновение попки соприкоснулись, спрятав полуметрового гиганта. Активно шлепая, друг дружку ягодицами любовницы слились в экстазе. Частота шлепков участилась, искусственный член монотонно стимулировал любовниц. Градус возбуждения нарастал, крики усилились, девушки обоюдно начали кончать.

Вечер перешёл в ночь, развратная вечеринка продолжалась до утра. За время девичника Петра ублажила всех гостей, вылизывая попки и киски. Под утро она еле шевелила языком и уже плохо воспринимала реальность. Её кинули на диване. В качестве подарка на память в её влагалище будущая невеста оставила свои трусики. Когда шлюшка очнулась уже ни кого не было, чувствовалась усталость, губы и язык распухли. Комната была в ужасном состоянии, все было разбросанно и стоял затхлый запах. Но самое обидное, что ни где не было видно Макса. Скорее всего, он даже не догадывался, что вчера был рядом с законной женой.